



2025年6月25日

各 位

会 社 名 株式会社高見沢サイバネティックス
代 表 者 名 代表取締役社長 高見澤 和夫
(コード番号：6424 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 高橋 利明
電 話 03-3227-3361

(訂正・数値データ訂正)

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2025年5月14日に開示いたしました「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データ(XBRL)も送信いたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期決算短信」発表後に実施された監査の過程において、内容の一部に修正すべき事項が生じたので、訂正するものでもあります。

2. 訂正の内容

「3.(4) 連結キャッシュ・フロー計算書」の「営業活動によるキャッシュ・フロー」において、一部の数値の内訳が訂正になりました。

訂正箇所には下線_を付して表示しております。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	897,214	1,299,983
減価償却費	392,571	334,396
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1,095	△220
賞与引当金の増減額 (△は減少)	200,260	6,344
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	55,221	△48,643
受取利息及び受取配当金	△16,458	△19,031
支払利息	45,043	42,451
社債利息	98	13,827
有形固定資産除却損	39,345	6,545
減損損失	2,420	—
売上債権及び契約資産の増減額 (△は増加)	△1,749,486	535,260
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△538,366	458,151
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,171,474	△1,415,835
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	2,810	215,465
その他	22,026	△80,860
小計	525,271	1,347,834
利息及び配当金の受取額	16,466	19,052
利息の支払額	△47,310	△56,032
法人税等の支払額	△146,419	△375,243
営業活動によるキャッシュ・フロー	348,008	935,611

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	897,214	1,299,983
減価償却費	392,571	334,396
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1,095	△220
賞与引当金の増減額 (△は減少)	200,260	6,344
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	55,221	△48,643
受取利息及び受取配当金	△16,458	△19,031
支払利息	45,043	42,451
社債利息	98	13,827
有形固定資産除却損	39,345	6,545
減損損失	2,420	—
売上債権及び契約資産の増減額 (△は増加)	△1,749,486	535,260
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△538,366	458,151
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,171,474	△1,415,835
受注損失引当金の増減額 (△は減少)	2,810	212,654
その他	22,026	△78,049
小計	525,271	1,347,834
利息及び配当金の受取額	16,466	19,052
利息の支払額	△47,310	△56,032
法人税等の支払額	△146,419	△375,243
営業活動によるキャッシュ・フロー	348,008	935,611

以上